


6- La pulpe essaye de préserver sa vitalité en synthétisant (1pts)

a- Une dentine réactionnelle
b- Un tissu nécrose

c- Un tissu cicatriciel

d- Un tissu permeable

e- Un tissu conjonctif

7- Pour neutraliser un agent agresseur, il va y avoir (1 pts)

a- Turn-over

b- Sécrétion des médiateurs lipidiques
c- Dépdt de dentine canaliculaire

d- Une hypoxie tissulaire

e- Vasodilatation et augmentation de la perméabilité vasculaire

8- La dentine affectée est (1pts)
a- Une zone de prolifération de bactéries
b- Une zone de transparence
¢c- Une zone neutre
d- Une zone d'invasion
e- Une zone fragilisée

9. On retrouve des désordres de I'articulation temporo-mandibulaire avec

douleurs lors (1 pts)
a- D'une abrasion
b- D'une érosion
¢- D'un bruxisme
d- D'une abfraction
e- D’une attrition

10- Une des propriétés biologiques d’un fond protecteur est (1 pts)

a- Solubilité parfaite dans l'eau
b- Non toxicité et tendance allergogene
c- Insoluble dans les fluides des tissus

d- Non toxicité et non tendance allergogéne

e- PH acide
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